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2012/2013
62.ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z8

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v stredu 12.12. 2012,
druhd trojica iloh v pondelok 25. 2. 2013.)

1. SU¢in troch prirodzenych ¢isel je 600. Keby sme jedného ¢initela zmensili o 10, zmensil

.....

stuéin na dvojnasobok pévodnej hodnoty. Ktoré tri prirodzené ¢isla maju tito vliastnost?
(L. Hozova)

2. Stano zlozil 7 zhodnych utvarov, kazdy zlepeny z 8 rovnakych sivych kociek s hranou
1cm tak ako na obr. 1.

Obr. 1

Potom vsetky ponoril do bielej farby a néasledne kazdy z atvarov rozobral na pévodnych
8 dielov, ktoré tak mali niektoré steny sivé a iné biele. Pridal k nim este 8 novych kociek,
ktoré boli rovnaké ako ostatné, akurat celé biele. Zo vSetkych kociek dokopy zlozil jednu
velkl kocku a snazil sa pritom, aby ¢o najvicSia ¢ast povrchu vzniknutej kocky bola
sivd. Kolko cm? povrchu bude uréite bielych? (M. Mach)

3. Dedo zabudol stvorciferny kéd svojho mobilu. Vedel len, ze na prvom mieste nebola
nula, ze uprostred boli bud dve Stvorky alebo dve sedmicky alebo tiez Stvorka so
sedmickou (v nezndmom poradi) a Ze sa jednalo o ¢islo delitelné ¢islom 15. Kolko je
moznosti pre zabudnuty kéd? Aké cifra mohla byt na prvom mieste? (M. Volfova)

4. Dané je pravidelna sedemcipa hviezda ako na obr.2. Aké je velkost vyznaceného
uhla? (E. Patakova)

Obr. 2

5. Dnia 1. septembra 2007 bola zalozena jazykova skola, v ktorej vyucovalo sedem
pedagégov. Dria 1. septembra 2010 k tymto siedmim ucitefom pribudol novy kolega,



ktory mal prave 25 rokov. Do 1. septembra 2012 jeden z ucitelov zo Skoly odisiel,
a tak ich zostalo opif sedem. Priemerny vek pedagdgov na Skole bol vo vsetkych
troch spomenutych ddtumoch rovnaky. Kolko rokov mal 1. septembra 2012 ucitel, ktory
v $kole uz nepracoval? Aky bol v ten den priemerny vek ucitelov na skole?

(L. Simiinek)

6. Anicka a Hanka chodili v labyrinte po $piralovitej cesticke, ktorej zaciatok je sche-
maticky znazorneny na obr. 3. Strana Stvoréeka v §tvorcéekovej sieti ma dlzku 1m a celd
cesticka od stredu bludiska az k vychodu je dlha 210 m.

Obr. 3

Dievcata vysli zo stredu bludiska, nikde sa nevracali a po Case kazda zastavila v nie-
ktorom z rohov. Anicka pritom presla o 24 m viac ako Hanka. V ktorych rohoch mohli
dievcata stat? Urcte vSetky rieSenia. (E. Novotna)



